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Exercício 10.4:

Encontre a distribuição estacionária da cadeia de Markov cuja matriz de probabilidade de transição é dada por:
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Sendo 
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 a distribuição estacionária, temos:
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Temos então que 
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E a distribuição estacionária é 
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Exercício 10.6:

Seja P a matriz de probabilidade de transição de uma cadeia de Markov e
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 a distribuição estacionária. Mostre que, se k é uma constante qualquer, para 
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, então a cadeia de Markov com matriz de probabilidade de transição 
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 também tem distribuição estacionária
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Sendo 
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 a distribuição estacionária, temos:
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(a)

Temos que mostrar que:
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(b)

Para isso substituiremos 
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em (b), da seguinte maneire:
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De (a) e do fato de um vetor multiplicado pela identidade ser o próprio vetor, temos:
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Mostrando que
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